

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

## СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Об избрании Клишаса Андрея Александровича председателем Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству

В соответствии с частью 1 статьи 29 Регламента Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

- 1. Утвердить решение Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству об избрании Клишаса Андрея Александровича председателем Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета Федерации Федерального Собрани Российской Федерации

В.И. МАТВИЕНКО

Москва 25 сентября 2023 года № 555-СФ